

---

ZÁPIS ZE ZÁVĚREČNÉ FÁZE DŘ O HODNOTÁCH BODU, VÝŠI  
ÚHRAD ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB HRAZENÝCH Z VEŘEJNÉHO  
ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ A REGULAČNÍCH OMEZENÍCH PRO ROK  
2024(DÁLE „DŘ 2024“)

---

ÚSTŘEDÍ VZP ČR, ORLICKÁ (TELEKONFERENCE WEBEX)  
14. 6. 2023

---

ÚČASTNÍCI JEDNÁNÍ

---

Ústředí VZP ČR:	Ing. Mrázek, Ing. Jankůj, Mgr. Dřimalová
Zaměstnanecské pojišťovny (Webex):	MUDr. Vojtová (OZP), MUDr. Šmach (ZPŠ), Linkeová (ČPZP), Ing. Hrabák (VoZP), Ing. Vyskočil (ZPMV ČR), Ing. Rydrych (RBP213)
Zástupci poskytovatelů (Webex):	Smejkalová, Schlösingerová (UNIFY ČR), Kameník (APZZ)
Zástupci MZ ČR (Webex)	Normark, Hodač (MZ ČR)

---

PROGRAM JEDNÁNÍ

---

**1. Úvod:**

VZP ČR v návaznosti na deklaraci využít pro možnost dohody i zbývající čas Dohodovacího řízení pro rok 2024 (tj. období závěrečné fáze) s cílem dohodnout se na mechanismu a parametrech úhrady v co nejvíce segmentech oslovila účastníky s dalším termínem jednání.

**2. Průběh jednání:**

Zástupci VZP nejprve rekapitulovali výsledky přípravné fáze a zároveň prezentovali ostatním účastníkům jednání svůj aktualizovaný návrh (příloha tohoto zápisu), který cílí na 8% proporcionální nárůst úhrad v roce 2024 oproti roku 2023.

Zástupci poskytovatelů přednesli své stanovisko k návrhu VZP se závěrem, že se k návrhu VZP přidávají a lze jej prezentovat jako společný návrh VZP a poskytovatelů.

Zástupci ostatních zdravotních pojišťoven se neztotožňují s návrhem VZP a nadále trvají na svém návrhu, který předložili v rámci přípravné fáze DŘ 2024.

**3. Závěry jednání:**

Vzhledem k tomu, že nedošlo ke shodě na společném návrhu všech zdravotních pojišťoven a poskytovatelů, platí nadále nedohoda uzavřená v přípravné fázi DŘ 2024.

Zároveň však došlo ke shodě na mechanismu a parametrech úhrady mezi VZP a zástupci poskytovatelů a vznikl tak jejich společný návrh, který je přílohou tohoto zápisu.

Účastníci jednání zároveň souhlasí, aby byl tento zápis zveřejněn na stránkách DŘ 2024 a byl předložen jako součást výsledků DŘ 2024 předávaných MZ ČR.

**4. Přílohy**

Společný návrh VZP ČR, UNIFY ČR a APZZ na úhradu ve skupině poskytovatelů fyzioterapie – nelékařských profesí pro rok 2024

V Praze dne 14. 6. 2023

Zapsal: Ing. Miroslav Jankůj, Ph.D.

Schválil: Ing. Jiří Mrázek, MBA; Ing. Petr Hrabák; Šárka Smejkalová